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Obsahová stránka:  

Radka Miková zpracovala diplomovou práci na téma Psychologické aspekty rizikového 

těhotenství. Autorka si zvolila toto téma s ohledem k tomu, že deset let pracovala jako porodní 

asistentka na gynekologicko-porodnickém oddělení. Nyní pracuje jako staniční sestra na 

oddělení porodní sály a šestinedělí, a tudíž lze předpokládat, že autorka má široké znalosti o 

dané problematice.  

Autorka uchopila a zpracovala téma na dobré úrovni. Práce se zabývá psychologickými 

aspekty prožívání rizikového těhotenství. Cílem práce bylo zjistit, jak ženy prožívají rizikové 

těhotenství a jaký význam má psychická podpora v této obtížné situaci. 

Cíl práce byl splněn. 

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Zpracování teoretického rámce je 

obsahově pestré, jelikož je rozdělné do tří podkapitol. Ty se zabývají pojmy fyziologického a 

rizikového těhotenství, včetně základních psychologických termínů. Autorka se snažila o 

komplexní vysvětlení dané problematiky, což se jí v podstatě podařilo. Žádné vážné chyby 

nebo nedostatky se v teoretické části nevyskytují.         

V praktické části autorka zvolila adekvátní metodu sběru dat – dotazník a obsahová analýza. 

Autorka specifikovala celkem tři hypotézy, u nichž v závěru práce konstatuje, že se potvrdily. 

Dotazníkové šetření využila autorka u těhotných žen a matek různých věkových kategorií, 

různého rodinného stavu a s různým počtem dětí. Autorka uvádí, že oslovila celkem 97 
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respondentek. Z tohoto počtu získala 85 relevantně vyplněných dotazníků. Vysoké číslo 

návratnosti dotazníků dosvědčuje úspěšnost dotazníkového šetření.   

Za účelem přehledného vyhodnocení jsou v praktické části využity grafy. Autorka výsledky 

interpretuje srozumitelně a bez větších potíží. Přílohy vhodně doplňují text práce.        

   

Formální stránka: 

Práce je po formální stránce zcela v pořádku. Práce je zpracována přehledně. Požadovaný 

rozsah pro diplomovou práci byl dodržen, včetně přehledné strukturace textu. V úvodu 

autrorka zapomněla představit literaturu a uvést, o jaké zdroje se při psaní práce opírala. Další 

výtka se týká odkazového aparátu. V uvedených odkazech se zdroji autorka neuvádí čísla 

stran/y, odkud čerpala. Žádné další výtky nemám.     

 

Prezentace práce: 

Práce obsahuje opravdu široký seznam literatury. Jedná se o relevantní zdroje, včetně 

cizojazyčné literatury. Součástí práce jsou také vhodné přílohy.  

  

Závěr: 

Na práci bakalářky Mikové oceňuji dobré zpracování diplomové práce a dodržení všech 

náležitostí u závěrečné vysokoškolské práce. V práci se čtenář orientuje bez větších potíží. 

Jsem si jistá, že autorka dané problematice dostatečně porozuměla a je schopna ji 

srozumitelně vysvětlit.     

Domnívám se, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce 

bakalářky Mikové splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.  

Práci doporučuji k obhajobě.    
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